

Tárgy: Vízbázisvédelem folytatása

Sorszám: IV/14

Előkészítette: Gál András osztályvezető
Műszaki Osztály

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Véleményező bizottság: Pénzügyi Bizottság

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Egyéb előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2013. május 30-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alföldvíz Zrt. végzi az önkormányzat tulajdonában lévő vízbázis vízbázisvédelmi feladatait. Ezen munkálatok finanszírozására 2011. 11. 10-én támogatási szerződést kötött az NFÜ-vel. A támogatási szerződésben foglaltak betartása mindannyiunk érdeke, hiszen a feladat elvégzésére hatósági határozat kötelez és a projekt 100%-os vissza nem térítendő támogatásból valósulhat meg.

A vízbázis védelmi munkák során, az Újkígyós, Lökösháza-Kevermes, Medgyesbodzás, Dombegyház, Kunágota területen összesen hét és fél kilométer hosszan építenek ki speciális kerítést, nyolc és fél kilométer hosszúságban alakítanak ki övárkokat, emellett 12.000 m² burkolt utat és parkolót, valamint huszonegy olajleválasztó művet építenek. Ezen túl megszüntetnek tizenöt elavult, már nem üzemelő kutat, s helyreállítanak 11.000 m² zöldövezeti területet. A kivitelezésre kiírt közbeszerzés elbírálásakor szempont volt a beruházás során keletkezett hulladék minél optimálisabb elhelyezése. Ennek megfelelően a nyertes kivitelező, a KÖVIÉP Kft. a betonhulladék egy részét visszadolgozza a beruházási területen, a veszélyes hulladékot pedig a megfelelő tározókba szállítja. A jelenlegi fejlesztés azt hivatott megakadályozni, hogy a víztartó rétegbe szennyeződés kerüljön. A vízbázisvédelmi munkák során aszfaltcserét, övárkok kialakítását végzik, de emellett megszüntetnek tizenöt elavult, jelenleg már nem üzemelő kutat is.

A projekt indítását és a pályázat benyújtását több éves diagnosztikai munka előzte meg. A mérések alapján elmondható, hogy a fejlesztéssel olyan többlet védelmi intézkedéseket hajtanak végre, amelyek nullára redukálják a következő ötven évben annak lehetőségét, hogy szennyeződés kerüljön az érintett vízbázisba.

A 406 750 480 forint nettó összértékű kivitelezési szerződésben foglalt vízbázisvédelmi munkák a Maros-hordalékkúpon öt település - Újkígyós, Medgyesbodzás, Kunágota, Kevermes, Dombegyház - közigazgatási területét valósulnak meg. A mintegy 180 000 lakost érintő vízvédelmi munkákból – a kivitelező 32 napos előteljesítési vállalásának köszönhetően – semmit sem vesznek észre a fogyasztók. A kivitelezési határidő alapján ugyanis elkerülhető, hogy a nyári magasabb vízfelhasználást (csúcsfogyasztásokat) érintse a kivitelezés és bármilyen fennakadást okozzon az ivóvíz szolgáltatásában. A száz százalékosan pályázati forrásból megvalósuló projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg,

A beruházás menetét a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény 79. § (1) bekezdésében rendelkezett „átháramlás” (víziközmű, vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházás, amely olyan gazdálkodó szervezet tulajdonában áll, mely felett a tulajdoni részesedés egésze a nemzeti vagyonba tartozik, 2013. január 1-jén az ellátásért felelős tulajdonába kerül. A tulajdonjog jelen törvény erejénél fogva ingyenesen, a tulajdonjoghoz kötődő jogokkal és kötelezettségekkel együttesen, száll át) megszakította. A folyamatban lévő beruházás folytatásának érdekében a Közreműködő Szervezet egyetértésével intézkedéseket kell tenni. A feladat sikeres elvégzéséhez megállapodást kell kötni a Társaságnak az érintett önkormányzatokkal.

Az ingyenes átadás során felmerülő ÁFA megtérítésére –mint az a megállapodásban is rögzítésre került- a visszaigénylést követően kerülhet sor.

A megkötendő megállapodás hivatott biztosítani, hogy az eredeti elképzelések szerint a beruházást annak üzembe helyezését követően –a víziközmű törvény előírásait betartva- kerüljön át a tulajdonosok részére.

Kérem a T. Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

Határozati javaslatok:

- 1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulást adja ahhoz, hogy az Alföldvíz Zrt., mint „a Békés Megyei Vízművek Zrt. üzemeltetésében lévő vízbázisok biztonságba helyezése” című KEOP-2.2.3/B09-2010-0004 számú projekt kedvezményezettje a folyamatban lévő beruházást változatlan formában, a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek szerint végezze el.**
- 2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, a határozat 1. mellékletét képező megállapodás aláírására.**

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2013. május 23.

Izsó Gábor
polgármester

Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző

MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről

Békés Város Önkormányzata

cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2.

adószám: 15725060-20-4

statisztikai számjel: 15725060-8411-321-04

bankszámlaszám: 11998707-04606811

képviseli: Izsó Gábor Polgármester, mint víziközmű-tulajdonos, Ellátásért Felelős
(továbbiakban: **Önkormányzat**)

valamint,

az **ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

székhely/cím: 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.

cégjegyzékszám: 04-10-001580

nyilvántartó Bíróság: Gyulai Törvényszék Cégbírósága

adószám: 13100887-2-04

statisztikai számjel: 13100887-3600-114-04

bankszámlaszám: 10402609-26017989-00000000,

mint Víziközmű-szolgáltató (továbbiakban: **Szolgáltató**)

továbbiakban együttesen: **Felek**

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.

I. Előzmények

1. Az Önkormányzat 2008. október 13. napján "Üzemeltetési Szerződés" elnevezéssel szerződést kötött a Szolgáltatóval, amellyel -- egyebek mellett -- ellenérték fejében a Víziközmű-szolgáltató üzemeltetésébe adta a szerződésben meghatározott korlátozottan forgalomképes víziközmű-vagyontárgyait.
2. Az 1. pontban hivatkozott Üzemeltetési Szerződés D. fejezet 3. pontja alapján Szolgáltató vállalta a vízbázis védelmi feladatok ellátását.
3. Az *Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség / Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség* a 20735-4/1/2008; 61560-003/2011; 35571-1-2/2008; 61561-003/2011; 24807-4-7/2009; 24807-4-8/2011 sz. határozataiban kötelezte a Szolgáltatót a vízbázisvédelmi feladatok elvégzésére.
4. A Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) keretén belül „Üzemelő Vízbázisok biztonságba helyezése” tárgyú felhívás került közzétételre, amelyre a Szolgáltató regisztrált és 2010. 11. 08. napján befogadott projekt javaslatot nyújtott be.
5. A Támogató KEOP-2.2.3/B/09-2010-0004 azonosító számon vissza nem térítendő támogatásban részesítette a projekt cél megvalósítása érdekében a Szolgáltatót,

melynek értelmében a Támogató és a Kedvezményezett (Szolgáltató) között 2011.11.10 napján Támogatási Szerződés jött létre.

6. A Szolgáltató a projekt cél megvalósítása érdekében lefolytatta a közbeszerzési eljárást, mely eljárás lezárásaként 2012. október 18. napján vállalkozási szerződést kötött KÖVIÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft. (5600 Békéscsaba, Őszi u.3.) eljárásban nyertes vállalkozóval (továbbiakban: Vállalkozó) a vízbázisvédelmi feladatok elvégzésére.
7. A létrejött vállalkozási jogviszony alapján 2012. november 5. napján a munkaterület a kivitelezés érdekében átadásra került. A vállalkozási munkák várható befejezési időpontja: 2013. június 17., a projekt megvalósítás befejezésének várható időpontja: 2013. november 14.
8. A Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79. § (1) bekezdése rögzíti, hogy „Az a víziközmű, vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházás, amely olyan gazdálkodó szervezet tulajdonában áll, mely felett – ide nem értve a munkavállalói résztulajdont – a tulajdoni részesedés egésze a nemzeti vagyonba tartozik, 2013. január 1-jén az ellátásért felelős tulajdonába kerül”.
9. Felek rögzítik, hogy az I. 8. pontban hivatkozott törvényi rendelkezés a KEOP-2.2.3/B/09-2010-0004 azonosító számon nyilvántartott „Üzemelő Vízbázisok biztonságba helyezése” elnevezésű, megkezdett beruházást érintette, a törvényi rendelkezés miatt a 2012. december 31. állapot szerinti víziközmű létrehozására irányuló beruházás az önkormányzatot illető hányadban átháramlott.

II. Rendelkezések

1. Felek a tárgyi befejezetlen beruházásról a projekt sikeres megvalósítása érdekében az alábbiakban rendelkeznek.
2. Az I.5. pontban hivatkozott Támogatási Szerződésben, valamint az I.6. pontban hivatkozott Vállalkozási Szerződésben foglaltaknak megfelelően a Felek megállapodnak abban, hogy a KEOP-2.2.3/B/09-2010-0004 azonosító számon nyilvántartott „Üzemelő Vízbázisok biztonságba helyezése” elnevezésű projekt beruházója a projekt (víziközmű-fejlesztés) megvalósításának befejezéséig a Szolgáltató.
3. A Szolgáltató vállalja, hogy a Támogatási Szerződésben vállalt kötelezettségeinek továbbra is eleget tesz az abban vállalt célok sikeres és maradéktalan teljesülése érdekében.
4. Felek rögzítik, hogy a Vksztv. 10. §-ának megfelelően a jelen megállapodás tárgyát képező víziközmű-fejlesztés az üzembe helyezés napjával az ellátásért felelős tulajdonába kerül azzal, hogy a Támogatási Szerződés alapján az abban vállalt fenntartási kötelezettség továbbiakban is kizárólag a Szolgáltatót terhelheti.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a térítésmentes átadás kapcsán a Szolgáltató – mint átadó - által felszámított ÁFA-t annak visszaigényelhetőségének (levonhatóságának) megnyíltát követő 5 munkanapon belül megfizeti.

6. Felek megállapodnak, hogy jelen megállapodás aláírását követően együttműködnek abban, hogy a beruházás üzembe helyezésének időpontjáig az állami adóhatósággal egyeztetéseket folytassanak le annak érdekében, hogy adófizetési kötelezettség ne terhelje a Felek költségvetését.

Jelen Szerződést a Felek elolvasás után, mint akaratukkal mindennel megegyezőt, helybenhagyólag írják alá.

Kelt, Kelt:.....

a Szolgáltató részéről:
Dr. Csák Gyula vezérigazgató

az Önkormányzat részéről:
.....
Polgármester